
ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 

1.  GELTUNGSBEREICH   

Unsere sämtlichen Angebote, Lieferungen und Leistungen 

erfolgen ausschließlich auf Grundlage dieser Liefer- und Zah-

lungsbedingungen. Diese Bedingungen sind Bestandteil aller 

Verträge, die wir mit unserer Vertragspartnern über unsere 

Lieferungen oder Leistungen schließen. 

Entgegenstehende oder von unseren allgemeinen Liefer- und 

Zahlungsbedingungen abweichende Bedingungen erkennen wir 

nicht an, es sei denn, dass diese schriftlich von uns vereinbart 

wurde. 

2. ANGEBOTE,  PREISE UND AUFTRAG 

Angebote und Preise gelten in allen Teilen unverbindlich und 

freibleibend. Sie werden erst durch unsere schriftliche Auftrags-

bestätigung verbindlich. Nebenabreden bedürfen der Schrift-

form.  Geringfügige Artikeländerungen in Farbe, Gewicht und 

Design behalten wir uns vor und berechtigen nicht zur Mängel-

rüge. 

Für sämtliche Artikel und Unterlagen, Muster, Entwürfe und 

Modelle, behalten wir uns das Eigentums-und Urheberrecht vor 

und dürfen ohne unsere Zustimmung weder kopiert noch Dritten 

zugänglich gemacht werden.  

Alle Preise verstehen sich in Euro, zuzüglich gesetzlicher 

Mehrwertsteuer, unfrei ab 74078 Heilbronn, Germany.  

Wir behalten uns vor die Bestellmenge der  jeweiligen Verpa-

ckungseinheit  anzupassen, sowie bis zu 10 % Mehr- oder 

Minderlieferungen vorzunehmen. Tritt der Kunde vom Vertrag 

zurück, werden ihm bereits angefallene Kosten, sowie der 

entgangenen Gewinn in Rechnung gestellt.   

 3. DRUCK- UND DRUCKNEBENKOSTEN, VERPACKUNG                  

Die Kosten für Werbeanbringung,  Logoerstellung, Bearbeitung, 

Film- Sieb-, Klischee- und Maschinenkosten, sowie der Verpa-

ckung sind der aktuellen Preisliste zu entnehmen. Die Logoer-

stellung erfolgt nach Vereinbarung oder Zeitaufwand. Druck-

entwürfe sind unser geistiges Eigentum und bedürfen unser 

Zustimmung für weitere Verwendung.  

Der Kunde versichert und steht dafür ein, dass er Inhaber der 

Nutzungsrechte der Druckvorlagen ist.  Der Kunde stellt die 

Firma Schenken & Werben hiermit  von jeglichen  Ansprüchen  

Dritter frei und ersetzt die Kosten der Rechtverteidigung.   

Druckfreigaben gelten als vereinbart, wenn  nicht innerhalb von 

5 Arbeitstagen widersprochen wird.  Größe, Farbe und Platzie-

rung der Drucke auf den Artikeln erfolgt, wenn nichts Weiteres 

schriftlich vereinbart wurde, nach unserem Ermessen. Gering-

fügige Abweichungen berechtigen nicht zur Mängelrüge. 

Filme, Druckvorlagen und Klischees bleiben unser Eigentum. 

4. VERSAND,  LIEFERUNG 

Der Versand aller Waren erfolgt unfrei auf Gefahr des Empfän-

gers. Angaben über den Liefertermin verstehen sich als voraus-

sichtliche Lieferzeiten. Unsere Haftung entfällt bei höherer 

Gewalt und berechtigen nicht zum Schadenersatz. Falls erfor-

derlich behalten wir uns vor Verpackungsmaterial und Versiche-

rungen auf Kosten des Empfängers in  Rechnung  zu stellen. 

Teillieferungen und die Wahl von Versandart und Versandweg 

behalten wir uns vor. 

 

 
 
5. ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

Das Rechnungsdatum ist Lieferdatum. Sofern nicht weiteres 

vereinbart , sind unsere Rechnungen innerhalb von 8 Tagen  

ohne Abzug zur Zahlung  fällig.  

Bedruckte Ware ist sofort ohne Abzug bei Lieferung zur Zah-

lung fällig. Die Druck und Verpackungskosten sind nicht Skon-

tofähig. 

6. EIGENTUMSVORBEHALT 

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigen-

tum. 

7. GEWÄHRLEISTUNG UND HAFTUNG 
Mängelrügen sind sofort,  innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt 

der Ware schriftlich anzuzeigen. Mängel unter 3 % der Liefer-

menge berechtigen nicht zur Beanstandung. Wir übernehmen 

keine Gewährleistung bei unsachgemäßem Gebrauch und den 

damit verbundene Sach- und Personenschäden.  

Im Falle höherer Gewalt und sonstiger unvorhersehbarer und 

unverschuldeter Umstände behalten wir uns vor vom Vertrag 

zurückzutreten, eine neue Lieferzeit zu vereinbaren, oder eine 

Ersatzlieferung vorzunehmen. Mit Versand der Ware geht die 

Haftung gem. §1-4 Produkthaftungsgesetz Dritter an den Emp-

fänger über. 

8. SONSTIGES 
Wir behalten uns das Recht vor, auf der Rückseite oder an 

geeigneter Stelle der von uns gelieferten Artikel unseren Fir-

mennamen anzubringen. Auch behalten wir uns vor, im Kun-

denauftrag gefertigte Artikel, sowie das Logo als Muster zu 

Werbezwecken weiter zu verwenden. 

9. ERFÜLLUNGSORT und  GERICHTSTAND 
Erfüllungsort und Gerichtstand ist Deutschland, 74078 Heil-

bronn /N.  

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Aus-

schluss des UN-Kaufrechts (United Nations Convention on 

Contracts for the International Sale of Goods). 

10. DATENSCHUTZ 
Eine Weitergabe von kundenbezogenen Daten an Dritte zu 

Werbezwecke erfolgt nicht . Kundendaten werden  nur zum 

Zwecke der Vertragsabwicklung und für eigene Geschäftsauf-

gaben verwendet.  

11. SALVATORISCHE KLAUSEL 

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Geschäftsbedingungen 

ganz oder teilweise rechtsunwirksam bzw. lückenhaft sein oder 

werden, so wird hierdurch die Gültigkeit der übrigen Bestim-

mungen nicht berührt. Die mangelhafte oder lückenhafte Be-

stimmung ist in eine solche umzudeuten, der wirtschaftlicher 

und juristischer Sinn der mangelhaften Bestimmung möglichst 

nahe kommt, aber wirksam und/oder vollständig ist. 

12. IMPRESSUM 

Schenken & Werben e.K., Falterstr. 8, 74078 Heilbronn 

(Deutschland) Tel. 07131-24010, Fax: 07131-24041. 

www.schenken-werben.de  Mail: info@schenken-werben.de 

Inhaber: Barbara Schwarz, Amtsgericht Stuttgart HRA 103 202, 

UST.Id.DE 145 866 929. 
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